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Más allá de Viriato y las falcatas
Un selecto grupo de diez expertos en la Iberia antigua nos traen, con rigor y de manera accesible, a los guerreros que camparon por la península ibérica antes de la llegada de los romanos a través de once capítulos, apoyados por un nutrido corpus de imágenes e ilustraciones que harán las delicias de los interesados en celtas e íberos.
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31-3-2021 – La editorial Desperta Ferro Ediciones publica Guerreros de la antigua Iberia, una obra colectiva a cargo de diez autoridades en la materia.

La guerra constituyó un elemento primordial para las sociedades que habitaron la península ibérica durante la Protohistoria, un elemento que se proyectaba en múltiples dimensiones, desde la legitimación política y la afirmación étnica, a la actividad económica, la identidad individual o la transmisión de conocimientos. Es por ello que comprender lo bélico es ineludible para conocer la Antigüedad, y así dedicamos el tercer volumen de nuestros Cuadernos de Historia Militar a la guerra y los guerreros de la antigua Iberia. El desarrollo de la arqueología del conflicto y las modernas aproximaciones a la historia militar permiten superar las ajadas interpretaciones basadas en la lectura acrítica de las fuentes literarias grecorromanas, y posibilita ofrecer esta síntesis actualizada, en la que se dan la mano conocimiento arqueológico y análisis histórico para arrumbar tópicos repetidos ad nauseam como el de la sempiterna guerrilla. Guerreros de la antigua Iberia se estructura analizando las diferentes sociedades que poblaron la antigua Iberia, un mosaico de pueblos cuyas prácticas militares fueron diversas y cambiantes a lo largo del tiempo, desde la lucha de campeones a las batallas campales en orden cerrado, desde los certeros honderos baleares a los lusitanos ágiles como el viento, para desembocar en el servicio auxiliar hispano que nutrió las legiones de Roma.

Disponible desde el miércoles 31 de marzo. Pincha en este enlace para obtener más información sobre la obra y aquí para consultar nuestro Catálogo de publicaciones.
Contacto y entrevistas:

Javier Gómez- Comunicación
Tel.  658 160 824 - comunicacion@despertaferro-ediciones.com
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